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ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA DE LA CIUDAD 
AUTÓNOMA DE CEUTA EL DÍA VEINTICINCO DE OCTUBRE DE DOS MIL DIECIOCHO 
 
 

En la Ciudad de Ceuta, siendo las nueve horas y cuarenta minutos del día veinticinco 
de octubre de dos mil dieciocho, se reúne, bajo la presidencia de la Sra. Vicepresidenta 1ª, 
Dª Rocío Salcedo López y la asistencia de la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª Mayda Daoud 
Abdelkader, asistida por la Secretaria General del Pleno de la Asamblea, Dª Mª Dolores 
Pastilla Gómez, al objeto de tratar los asuntos contenidos en el Orden del Día confeccionado 
al efecto: 

 
 1º) Aprobación de los borradores de las actas correspondientes a las mesas 
celebradas el pasado 24/09/2018. 
 
 Conocido dicho borrador, fue aprobado sin enmienda ni salvedad. 
 
 
 
 2º) Estudio y calificación de documentos asamblearios. 
 
 No hubo documentos asamblearios. 
  
 
 
 3º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de la sesión Ordinaria Resolutiva del 
Pleno de la Asamblea correspondiente al mes de Octubre. 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 

La Mesa de la Asamblea tiene conocimiento de los expedientes y propuestas 
preparadas para la sesión Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea y, tras calificarlas 
conforme al apartado m) del artº 27 del Reglamento de la Asamblea ACUERDA: 
 

1º Fijar el día 30 de octubre a las 09,30 h. como fecha y hora de celebración de 
la sesión Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea correspondiente a dicho mes. 
 
 

2º Fijar el Orden del día de dicha sesión de la siguiente forma: 
 
A) DISPOSICIONES GENERALES  
 
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
 
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
C.I.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a elaborar un "Programa de Apertura durante los Fines de Semana" para 
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reactivar nuestra economía. (Art. 50.2.c. Acuerdos Junta de Portavoces y Mesa Rectora 
de 21-02-18). 
 
C.2.- Propuesta de D.a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a abrir el procedimiento para adaptar las 
bonificaciones de las ordenanzas fiscales municipales a la situación económica de los 
sujetos tributarios. (Art. 50.2.c. Acuerdos Junta de Portavoces y Mesa Rectora de 21-
02-18). 
 
C.3.- Propuesta de D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo Político 
Ciudadanos-C's, relativa a elaborar un estudio sobre visibilidad y señalización de cada 
paso de cebra de la Ciudad. 
 
C.4.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a elaborar un Plan de Actuación sobre el patrimonio histórico 
artístico. 
 
C.5.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a iniciar el expediente de modificación de la ordenanza reguladora del impuesto 
de bienes inmuebles. 
 
C.6.- Propuesta de D.a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a incluir artículos en las Ordenanzas de 
prestación del servicio de recogida de Residuos Sólidos Urbanos, la de prestación del 
Servicio de Alcantarillado y la de Depuración de Aguas Residuales. 
 
C.7.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a estudiar la creación de un Albergue Juvenil. (Art. 50.2.c. Acuerdos 
Junta de Portavoces y Mesa Rectora de 21-02-18). 
 
C.8.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a actualizar el Callejero Fiscal. 
 
C.9.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a introducir componentes de evaluación y satisfacción de los 
usuarios en futuros procedimientos de contratación de servicios. 
 
C.1O.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a apoyar el incremento del Salario Mínimo Interprofesional hasta los 900 euros. 
 
C.11.- Propuesta de D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a instar al Ingesa a la implantación de una 
Unidad de Salud Mental Infanto-Juvenil. 
 
C. 12.- Propuesta de D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo Político 
Ciudadanos-C's, relativa a llevar a cabo cursos formativos de RCP y manejo de 
desfibriladores. 
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C. 13.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a solicitar informe económico y jurídico para estudiar la posibilidad 
de realizar una actuación integral en la barriada "Patio Páramo". 
 
C. 14.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a equiparar, a los efectos de aplicación de bonificaciones fiscales, las 
situaciones de Familias Numerosas y Familias Monoparentales. 
 
C. 15.- Propuesta de D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por 
la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a estudiar la creación de las escuelas 
infantiles necesarias para revertir la escasa escolarización de niños y niñas de 0 a 3 
años. 
 
C. 16.- Propuesta de D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo Político 
Ciudadanos-C's, relativa a dar provisionalmente un uso dotacional a la parcela 
disponible dentro de la promoción de las Torres del Monte Hacho. 
 
C. 17.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a reconocimiento personal de los represaliados en la "Causa 
318/1936" durante la Guerra Civil y posterior dictadura en la Ciudad de Ceuta. 
 
C. 18.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a crear la figura del Defensor del Menor de la Ciudad de Ceuta. 
 
C. 19.- Propuesta de D. E Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por 
la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a estudiar la construcción de un Parque 
Infantil en la barriada de Loma Colmenar. 
 
C.20.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a poner a disposición de los ciudadanos los servicios de atención 
al consumidor de la Ciudad. 
 
C.21.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a elaborar y aprobar un "Protocolo de Intervención Arqueológica"  
 
 
 
 4º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de la sesión Ordinaria de Control del 
Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de Octubre. 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 

1º Fijar el día 31 de octubre a las 09,30 h. como fecha y hora de celebración de 
la sesión Ordinaria de Control del Pleno de la Asamblea correspondiente a dicho mes. 
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2º Fijar el Orden del día de dicha sesión de la siguiente forma: 
 
CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de septiembre de 2018 (del ne 
7.323 al 8.033). 
 
2.- Interpelaciones. 
 
2.1.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa al Convenio firmado con la empresa "Hélity" para el 
traslado a Algeciras de enfermos oncológicos. 
 
2.2.- Interpelación presentada por D. Juan Luis Aróstegui Ruiz, diputado del Grupo 
Político Caballas, relativa a las razones por las que se pretende renunciar a las 
competencias en materia de menores. 
 
2.3.- Interpelación presentada por D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a las expectativas que 
tiene la Ciudad para proceder a la ampliación del cementerio musulmán. 
 
2.4.- Interpelación presentada por D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo 
Político Ciudadanos-C's, relativa a irregularidades en la plaza de Secretario del Centro 
Asociado de la UNED. 
 
2.5.- Interpelación presentada por D. a Nuria Miaja Chipirraz, diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a la limitada capacidad de la red de aguas residuales 
en La Marina. 
 
2.6.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa al grado de implicación de la Ciudad en la 
implementación de los Objetivos de Desarrollo Sostenible aprobados en la Agenda 
Urbana 2030. 
 
2.7.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 
Político Caballas, relativa al desarrollo del Plan de Gratuidad de Libros de Texto de este 
curso. 
 
2.8.- Iritêñelación presentada por D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa al urgente mantenimiento 
de algunas instalaciones deportivas municipales. 
 
2.9.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 
Político Caballas, relativa a la realización de gestiones con respecto a acuerdo incluido 
en el Convenio con el Ministerio de Defensa sobre cesión por un precio simbólico de 
terrenos propiedad de la misma en la barriada Príncipe Alfonso para que se puedan 
regularizar las viviendas allí instaladas. 
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2.10.- Interpelación presentada por D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo 
Político Ciudadanos-C's, relativa a actuaciones de la Ciudad en materia de 
rehabilitación de viviendas sociales y de edificios. 
 
2.11.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a trabajos de actualización y adaptación de las 
ordenanzas municipales a los cambios normativos en las distintas áreas 
competenciales de la Ciudad. 
 
2.12.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 
Político Caballas, relativa al trato de las entidades financieras a los empresarios 
ceutíes. 
 
2.13.- Interpelación presentada por D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a las causas que han 
motivado la modificación de las condiciones laborales del personal contratado por el 
Ayuntamiento para el Plan de Empleo. 
 
 
 
 5º) Asuntos de Urgencia. 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 

Fijar el día 31 de octubre, una vez finalizada la Sesión Ordinaria de Control 
convocada para las 09,30 h. como fecha y hora de celebración de la sesión 
Extraordinaria del Pleno de la Asamblea, con el siguiente Orden del Día: 
  
   Propuesta de D. a M. a Isabel Deu del Olmo, Consejera de Presidencia y Relaciones 
Institucionales, suplente de la Consejera de Economía, Hacienda, Administración 
Pública y Empleo, Presidenta del OASTCE, por Decreto de la Presidencia de la Ciudad 
número 8.579, de 11/10/2018, relativa a aprobar provisionalmente la modificación de la 
Ordenanza Fiscal Reguladora del Impuesto sobre la Producción, los Servicios y la 
Importación (I.P.S.I.), en su art. 33.Dos (con la adición de los apartados 6 y 7) y el art. 
91 (con la adición de un nuevo apartado 9). 
 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la reunión cuando eran 
las diez horas y cincuenta minutos, de todo lo cual, con el visto bueno de la Sra. 
Vicepresidenta 1ª, Dª Rocío Salcedo López, como Secretaria General del Pleno de la 
Asamblea, CERTIFICO. 
 
 
         Vº Bº 
LA VICEPRESIDENTA 1ª 


